



招商银行发布“生意一卡通” 国内首创小微企业专属金融服务工具

“易、快、省、全”，提升小微企业金融服务

2012年5月8日，招商银行面向全国广大小微企业主、个体工商户正式推出全新小微企业贷款产品——“生意一卡通”。

作为招商银行小微贷款品牌“生意贷”全面升级推出的创新产品，“生意一卡通”是国内首创，集融资、结算和生活于一体的小微企业专属金融服务工具，在“一卡通”借贷合一平台的基础上，将小微企业贷款与配套金融服务相结合，实现借款、还款的网上自主办理，金融增值服务的一站式体验，为小微企业经营者搭建了一个全面、便捷的金融服务平台。

记者 倪子 通讯员 屈庆昌



资料图片

金融创新能力备受市场肯定

一直以来，招商银行领先市场的法宝就是“创新”二字。作为招商银行小微贷款品牌“生意贷”全面升级推出的创新产品，“生意一卡通”让广大小微企业经营者感受到了招商银行提供的“易”、“快”、“省”、“全”的全面金融服务。

“易”——“生意一卡通”一卡在手，就可轻松完成借款、还款、支付复杂的银行业务；“快”——“生意一卡通”让小微企业获得贷款融资的效率更高，手续更便捷，方式更灵活，解决了小微企业经营者融资急的问题；“省”——客户可根据企业经营财务状况，结合企业经营规划，利用贷款授信额度“循环使用”和贷款“周转易”功能实现网上办理借款、还款，节约贷款利息，同时网上汇款全免费等服务，也将帮助企业最大程度的降低财务成本；“全”——小微企业可通过生意一卡通享受借款、还款、支付结算、财富管理、商旅服务等一站式金融服务，感受招商银行提供的无微不至的金融呵护。

在最新揭晓的2011年《亚洲银行家》零售金融服务卓越大奖评选中，招商银行第四次荣获“中国最佳零售银行”大奖，并再度蝉联“中国最佳零售股份制商业银行”大奖。业内人士表示，“生意一卡通”产品的推出，再次展现了招商银行小微贷款产品突出的持续创新能力、解决小微企业贷款难题的务实精神以及领先同业的理念。

“生意一卡通”兼具四大特色

此次招商银行“生意贷”升级，不仅在小微企业贷款品种、担保方式上有了新的突破，更为重要的是，深入挖掘广大小微企业主在贷款融资和生意经营上的金融需求，以小微贷款为核心，综合设计了“生意一卡通”这一小微企业综合金融服务解决方案。综合来看，招商银行“生意贷”创新产品具有“一卡在手，借还两易”、“网上电话、远程借贷”、“按天计息、汇款免费”以及“增值服务，全面体验”四大特色。

首先，通过“生意一卡通”，小企业经营者在获得授信额度后，可实现借款、还款的一卡

办理，并利用贷款的“循环使用”和“周转易”功能，实现贷款提用和受托支付一体化。借款时，向交易对手支付货款的同时，就完成了贷款提用的流程，想借就借，简便快捷；还款时，则可根据经营资金周转的需要自主灵活确定贷款期限，想还就还。

其次，借助“生意一卡通”，小微企业的借款、还款、支付结算均可通过电话、网上银行及pos刷卡等电子渠道，7x24小时即时办理，快速到账，无须审批、不跑银行，方便快捷，大大提高小微企业业务办理效率。

同时，使用“生意一卡通”贷款，在循环额度内随时可借款、还款，贷款期限自主确定，按天计息，不使用不收息，既保证了企业经营资金的充裕流动性，又最大程度节约利息支出。网上汇款全免费服务，还将帮助小微企业最大程度的降低财务成本。最后，“生意一卡通”贷款还为小微企业提供包括存款结算、转账汇款、工资代发、财富管理等综合金融服务，更可享受商旅预订、折扣优惠等增值金融服务。其中包括“出行易”服务的“出差陪你等”、特惠商户的“吃饭消费有折扣”等特色增值服务。



爱上招行 网上银行

优Key免费送 信用卡还款送积分

爱上招行网上银行 专业版优KEY免费送 活动时间：2012年4月26日-2012年12月31日

优KEY免费送

从未申请过网银专业版“优KEY”的客户，可通过以下方式免费申请：

- **微博预约**：在 新浪微博或 腾讯微博上关注@招商银行，通过招行微博首页进入预约页面，留下您姓名和手机号码，即可凭 95555 短信到网点免费申请。
- **网上支付**：近三个月内通过一卡通/信用卡网上支付交易一笔（含）以上，即可到网点免费申请。
- **费用先收后返**：可选择先付优KEY费用25元，在三个月内通过专业版进行资金类交易3笔以上，即可返还费用至申请账户上。

信用卡优选还款，立享1000积分！

信用卡个人卡主卡人首次开立借记卡账户，并通过账户使用专业版成功为本人招行信用卡还款一次，即获赠招行信用卡1000永久积分。

活动说明：1、活动详细规则请登录招商银行一网通网站查询。 2、招商银行有权依去对本活动进行解释。

25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变